

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE

18193 *CORRECCIÓN de erratas de la Orden de 7 de julio de 1998 por la que finaliza la resolución del concurso específico referencia E1/98, convocado por Orden de 31 de marzo de 1998 resuelto parcialmente por Orden de 16 de junio de 1998.*

Advertidas erratas en la inserción de la Orden de 7 de julio de 1998 («Boletín Oficial del Estado» del 22) por la que se finaliza la resolución del concurso específico referencia E1/98, convocada por Orden de 31 de marzo de 1998 resuelto parcialmente por Orden de 16 de junio de 1998, se transcriben a continuación, las oportunas rectificaciones:

En la página 24797, en la línea quinta del primer párrafo donde dice: «así como en el artículo 47.2 del vigente Reglamento», debe decir: «así como en el artículo 47.1 del vigente Reglamento».

En el anexo de la denominación puesto adjudicado, donde dice: «Jefe Servicio Contratación. Asuntos Generales», debe decir: «Jefe Servicio Coordinación Asuntos Generales».

En la misma página, en el puesto de cese donde dice: «Ministerio: Agricultura», debe decir: «Ministerio, Agricultura, Pesca y Alimentación».

CONSEJO DE ESTADO

18194 *RESOLUCIÓN de 16 de julio de 1998, de la Presidencia del Consejo de Estado, por la que se aprueba la relación de miembros pertenecientes al Cuerpo de Letrados del Consejo de Estado, referida al 30 de junio de 1998.*

En uso de las competencias establecidas en los artículos 20.6.º y 41 del Reglamento Orgánico del Consejo de Estado, aprobado por el Real Decreto 1674/1980, de 18 de julio, y con arreglo al artículo 40 del mismo, esta Presidencia, a propuesta del Secretario general, oída la Comisión Permanente en su sesión del día 16 de julio de 1998, ha tenido a bien disponer la aprobación y publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de la relación de miembros del Cuerpo de Letrados del Consejo de Estado, referida al 30 de junio de 1998, que se acompaña como anexo a esta Resolución.

Dentro del término de quince días, contados desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», los interesados podrán formular las reclamaciones que estimen pertinentes en relación a sus respectivos datos. Las reclamaciones serán resueltas por la Comisión Permanente. Contra sus resoluciones cabrá recurso contencioso-administrativo.

Madrid, 16 de julio de 1998.—El Presidente, Íñigo Cavero Lataillade.

Excmo. Sr. Secretario general del Consejo de Estado.

ANEXO

Relación de funcionarios del Cuerpo de Letrados del Consejo de Estado a 30 de junio de 1998

Número de orden	Nombre y apellidos	Fecha del primer nombramiento			Número Registro Consejo de Estado	Situación (1)
		D	M	A		
<i>Secretario general</i>						
1	José María Martín Oviedo	14	mar.	1964	A01CE22	AC
<i>Letrados Mayores</i>						
2	Landelino Lavilla Alsina	21	mar.	1959	A01CE19	SE
3	José Manuel Romay Beccaría	18	abr.	1959	A01CE21	SE
4	José Luis Yuste Grijalba	14	mar.	1964	A01CE24	AC
5	Pedro José Sanz Boixareu	14	mar.	1964	A01CE25	AC
6	Miguel Herrero Rodríguez de Miñón	19	jul.	1966	A01CE26	AC
7	Juan Antonio Ortega y Díaz-Ambrona	19	jul.	1966	A01CE27	AC
8	José Solé Armengol	19	jul.	1966	A01CE30	AC
9	Jorge Rodríguez-Zapata Pérez	27	jul.	1978	A01CE31	SE
<i>Letrados</i>						
10	Rafael Gómez-Ferrer Morant	19	jul.	1966	A01CE28	EV
11	Ignacio Bayón Mariné	19	jul.	1966	A01CE29	EV
12	Enrique Alonso García	27	jul.	1978	A01CE32	SE
13	Francisco Javier Gálvez Montes	27	jul.	1978	A01CE33	AC (2)
14	Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde	10	jun.	1980	A01CE35	SE
15	José Antonio García-Trevijano Garnica	10	jun.	1980	A01CE36	EV
16	Jaime Aguilar Fernández-Hontoria	22	feb.	1983	A01CE37	AC (2)
17	José María Pérez Tremps	22	feb.	1983	A01CE38	EV
18	Leopoldo Calvo-Sotelo Ibáñez-Martín	22	feb.	1983	A01CE39	SE
19	Francisco Javier Gómez-Acebo Sáenz de Heredia	1	abr.	1983	A01CE40	AC (2)
20	Luis María Domínguez Rodrigo	18	jun.	1984	A01CE41	AC
21	José Leandro Martínez-Cardós Ruiz	18	jun.	1984	A01CE42	AC
22	Guadalupe Hernández-Gil Álvarez-Cienfuegos	18	jun.	1984	A01CE43	AC
23	Ernesto García-Trevijano Garnica	18	jun.	1984	A01CE44	AC
24	José María Michavila Núñez	19	oct.	1988	A01CE45	SE
25	Íñigo Coello de Portugal Martínez del Peral	9	jun.	1989	A01CE46	AC
26	David Vicente Blanquer Criado	30	nov.	1989	A01CE47	EV
27	Víctor Pío Torre de Silva y López de Letona	7	may.	1991	A01CE48	SE
28	José María Jover Gómez-Ferrer	30	abr.	1992	A01CE49	AC
29	Francisco Javier Gomá Lanzón	27	abr.	1993	A01CE50	AC

Número de orden	Nombre y apellidos	Fecha del primer nombramiento			Número Registro Consejo de Estado	Situación (1)
		D	M	A		
30	José Fernando Merino Merchán	27	abr.	1993	A01CE51	AC
31	José Luis Palma Fernández	27	abr.	1993	A01CE52	AC
32	Alfredo Dagnino Guerra	27	abr.	1993	A01CE53	AC
33	Áurea María Roldán Martín	29	dic.	1994	A01CE54	AC
34	Claudia María Presedo Rey	28	dic.	1995	A01CE55	AC
35	Rosa María Collado Martínez	28	dic.	1995	A01CE56	AC
36	Javier Pedro Torre de Silva y López de Letona	7	feb.	1997	A01CE57	AC
37	Rafael Pablo Jover Gómez-Ferrer	7	feb.	1997	A01CE58	AC

- (1) AC = Servicio activo.
SE = Servicios especiales.
EV = Excedencia voluntaria.
- (2) LMC = Letrado Mayor en comisión.

ADMINISTRACIÓN LOCAL

18195 RESOLUCIÓN de 1 de julio de 1998, del Ayuntamiento de Priego de Córdoba (Córdoba), por la que se hace público el nombramiento de un Guardia de la Policía Local.

La Alcaldía-Presidencia del Ayuntamiento de Priego de Córdoba por Decreto dictado con fecha 30 de junio, y registrado con el número de resolución 2216/1998, ha acordado el nombramiento para ocupar una plaza de funcionario de Policía Local de la Escala Básica del Cuerpo, a don Antonio Jesús Alba Castro, provisto de documento nacional de identidad número 30.825.300.

Lo que se hace público en cumplimiento de lo preceptuado en el artículo 25.2 del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo.

Priego de Córdoba, 1 de julio de 1998.—El Alcalde, Tomás R. Delgado Toro.

18196 RESOLUCIÓN de 2 de julio de 1998, del Ayuntamiento de Cubelles (Barcelona), por la que se hace público el nombramiento de un Técnico Medio interino.

Provincia: Barcelona.
Corporación: Ayuntamiento de Cubelles.
Número de código territorial: 080749.

Por Decreto de la Alcaldía de fecha 2 de julio de 1998, se ha resuelto nombrar funcionario interino de Administración Local, Escala Especial, subescala Técnica, categoría de Técnico Medio a don Guillem Mollà Revilla.

Cubelles, 2 de julio de 1998.—El Alcalde, Joan Vidal i Urpí.—El Secretario, Isidre Martí i Sardà.

18197 RESOLUCIÓN de 3 de julio de 1998, del Ayuntamiento de Alhama de Murcia (Murcia), por la que se hace público el nombramiento de varios funcionarios.

Habiendo superado las correspondientes pruebas selectivas de las oposiciones convocadas, y a propuesta del Tribunal calificador respectivo, por esta Alcaldía-Presidencia se han nombrado funcionarios de la plantilla del excelentísimo Ayuntamiento de Alhama de Murcia, y tomado posesión las siguientes personas:

Nombre: Juan Martínez Pérez. Documento nacional de identidad: 27.435.751-V. Plaza: Arquitecto Técnico. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: Francisco Javier Riera García. Documento nacional de identidad: 22.469.377-X. Plaza: Delineante. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: Rosario Molina Mateos. Documento nacional de identidad: 74.335.629-C. Plaza: Asistente Social. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: María de los Ángeles Polo Rosa. Documento nacional de identidad: 52.802.129-V. Plaza: Asistente Social. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: José Antonio Ayala García. Documento nacional de identidad: 74.427.554-Z. Plaza: Profesor de Música. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: José Baños Serrano. Documento nacional de identidad: 23.222.211-P. Plaza: Administrativo. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: Josefa González Provencio. Documento nacional de identidad: 27.443.399-Y. Plaza: Animador Socio Cultural. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: Eusebio Marín Provencio. Documento nacional de identidad: 74.731.743-V. Plaza: Animador Socio Cultural. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: Diego Valero Martínez. Documento nacional de identidad: 74.433.988-P. Plaza: Educador Deportivo. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: Modesto Única Garrido. Documento nacional de identidad: 74.610.859-D. Plaza: Educador Deportivo. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: Francisco Oltra Pérez. Documento nacional de identidad: 22.945.153-P. Plaza: Programador Informático. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: María del Carmen Mena García. Documento nacional de identidad: 80.040.608-X. Plaza: Operadora de Sistemas. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: Francisco Arroyo Roldán. Documento nacional de identidad: 23.228.717-M. Plaza: Jefe de Compras y Almacén. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.

Nombre: Fernando Torres Martínez. Documento nacional de identidad: 74.431.431-G. Plaza: Auxiliar de Actividades Socio Culturales. Fecha de Decreto: 13 de marzo de 1998. Fecha de toma de posesión: 18 de marzo de 1998.